AEATIO TYIIOY
MET'E®H TAHPO®OPIQN OIKONOMIKHY XYMIIEPI®OPAX

AITIPIAIOZ IANOYAPIOZ-AIIPIAIOX
TEMAXIA A H;)‘E{A; S‘)L: £ A TEMAXIA A Hgﬁ‘; ; E A

AIIAHPQTEXZ 2002 14.748] -19,58% 11.412.471| -22,85% 65.108| -16,81% 56.472.606| -12,57%
LYN/KEX 2001 18.339 14.792.249 78.260 64.588.769
AKAAYIITEX 2002 5.157| 5,68% 43.922.214| 49,60% 24.710 5,09%| 234.572.068 32,78%
EIIITATEX 2001 4.880 29.360.523 23.513 176.664.040
LYNOAO (142) 2002 19.905] -14,27% 55.334.685| 25,33% 89.818| -11,75%| 291.044.674| 20,64%

2001 23.219 44.152.772 101.773 241.252.809
AIATATEX 2002 4.133| 26,20% 12.659| -21,36%
IMAHPQMHX 2001 3.275 16.097
AITHZEIX 2002 168 572,00% 320| -41,07%
MNTQXEYXHX 2001 25 543
KHPYXOEIZEX 2002 49| 63,33% 163| -35,06%
NTQXEYXEIX 2001 30 251

AKOAOYOOYN OI IOXOXTIAIEX METABOAEX ME BAXH ATIOTTAHOQPIEXMENEX TIMEX :
O1 etfio1eC TOGOGTINIEG LETAPOAEC TOV OVOTEP® LEYEBDV , o amonAnBopiopéveg otabepés Tipnég 1988, tav:
Katd tov Anpiio 2002 (évavtt tov Ampihiov 2001):
-25,67% vy Tig oM pOTEG CUVAANAYHOTIKES
4412% 7o Tig aKGAVTTEG EMTAYEG KOL
20,74% 1y to oHvoro TV 300 KATNYOPLOV

-15,81% yia 11g anApwteg GLVAALXYLOTIKES
27,74% 710 TiG AKGAVTTEG EMTAYEG KOL
16,11% Y10 T0 GVUVOLO TV 300 KATNYOPLHV
ZHMEIQYEIY :
* Oromheg pe v évoein A avapEPOVTaL GE ETNGLEG TOGOGTIONEG LETAPOAEG KATA TO U va
avoPOpag

*

Ta otoyela axdAvntov emtaydv avayyérovior oty etoupio TEIPEEZIAY and tig tpameleg

Ta peyén (4) ,(5) & (6) apopovv ce mavehhodikd ototyeia Kot cuykevipdvovtot omd v TEIPEZIAX
Ta peyén (1) apopodv cuvaALayLOTIKEG TOGOD Ave TV 57,70 evpd SLOKIVOLLEV®V AT TIG
Tpomeleg

H EET dwbéter og kd0e evoropepopevo avarvtikés oelpéc Kivovpevov Méowv Opav yio v miéov

*

*

*

axppn] a&loddynon Tev doypPoVIKAOV TACEDV TV Tapamdve peyeddv

AKAAYNMTEZ ENITATEZ & AMAHPQTEZ ZYNAANATMATIKEZ
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